
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

SEGURANÇA ALIMENTAR E NUTRICIONAL DE LONDRINA – CONSEA LD. 

Aos dezessete dias do mês de abril de dois mil e vinte e três às 14:30h no Centro 

de Educação Ambiental, localizado no Parque Arthur Thomas, reuniram – se 

presentes os servidores da Diretoria do Abastecimento da SMAA, Amanda 

Cristina Andrello Costa e Viviane Fernandes e membros do Conselho Municipal 

de Segurança Alimentar e Nutricional (CONSEA) e representantes do poder 

público e sociedade civil – conforme lista de presença anexa, onde constam 

também as ausências justificadas, para tratar dos pontos em pauta. 

A diretora Amanda iniciou a reunião apresentando a pauta: Apresentação e 

aprovação da proposta de pauta; Apreciação e aprovação da Ata da Reuniões 

Ordinárias do dia 28/02/2023; Apresentação do Calendário de reuniões do 

CONSEA-LD 2023 definido a partir de deliberação da reunião de 28/04/23; 

Apresentação do Projeto Banco Solidário de Alimentos - Grupo Orar 

(Organização Evangélica de Assistência Educacional e Social de Cornélio 

Procópio). Convidados: Pastora Claudia Moreira - formada em Ciências 

Contábeis e Serviço Social, fundadora e Presidente do GRUPO ORAR, 

Presidente do CONSEA Cornélio Procópio, membro do Consea/PR, membro da 

CORESAN Cornélio Procópio, membro dos Conselhos Municipais: CMAS, CMS, 

CAE, CME e POLÍTICAS SOBRE DROGAS de Cornélio Procópio; e Dr. Eduardo 

Benez - formado em Direito e Administração, Diretor do Departamento Jurídico 

do Grupo Orar, membro dos Conselhos: CMAS, FUNDEB, EDUCAÇÃO, CAE, 

CONSEA/CP de Cornélio Procópio;  Conferência Municipal 2023 - pauta da 

reunião da CORESAN do dia 24/03/23; Informes gerais.  Na sequência a Diretora 

de Abastecimento da SMAA Amanda Cristina Andrello Costa informou que 

entrou em contato com a Unicesumar sobre os fornecimentos do espaço para as 

próximas reuniões e sugeriu que o Conselho aprovasse a Ata da Reunião 

Ordinária de 28 de fevereiro de 2023. A citada ATA foi aprovada. 

Na sequência os convidados Claúdia Moreira e Eduardo Benez, realizaram uma 

apresentação sobre o projeto do grupo ORAR que atua na região de Cornélio 

Procópio e parcialmente em Londrina, e explicaram como é realizado o projeto, 

desde a distribuição e o reaproveitamento dos alimentos e debateram sobre a 

implantação do projeto do grupo no município de Londrina.  



Encerrando a apresentação inicia-se por todos a escolha da data da Conferência 

Municipal, porém Maria Inêz Gomes cita que o CONSEA nacional ainda não 

definiu tema, mas, que a Conferência Municipal deverá ser realizada até 31 de 

julho. Amanda sugere que deverá ser revisado o regimento interno do Conselho 

para realizar a Conferência Municipal.  

Maria Inez sugere que deverá ser agendada uma reunião para a organização de 

prés Conferências Municipais, na qual será definido datas em todas as cinco 

regiões do município e cada membro do conselho será responsável pela região 

definida. Nas reuniões de prés Conferência serão convidadas todas as 

instituições envolvidas em torno da SAN. 

Amanda sugere e todos definem que a data da pré conferência deverá ser 

realizada durante a semana, a abertura da conferência no dia 30/06 em horário 

noturno e a conferência no dia 01/07 no horário matutino ou vespertino, 

oferecendo coffee break em ambos. Logo após Maria Inez pede para que seja 

definida alguns pontos como por exemplo, as pessoas que irão compor a 

Comissão Organizadora. Os nomes definidos para a comissão foram Amanda 

Cristina Andrello Costa, Viviane Fernandes, Edvaldo Viana, Kelly Franco de 

Lima, Miguel Gomes Celestino, Maria Inez Gomes, e Emília Vella Falleiros Neta. 

Amanda faz o encerramento da reunião comunicando que a reunião 

extraordinária será realizada no Centro de Educação Ambiental, no dia 15/05 às 

14:30h para as definições da Conferência Municipal. 

Dando a reunião por encerrada pelos (as) presentes às 16:00h (dezesseis 

horas), eu, Jéssica Aparecida Prado, lavrei a presente ata que será aprovada 

com a comprovação por meio da lista de presença já anexada, desta Reunião 

Ordinária do dia 17 de abril de 2023, dispensando assim a assinatura dos 

membros do CONSEA. 

  

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        


